
ITÁLIE - informace o případných pracovních umístěních

(vzhledem k pandemii COVID-19 se mohou nějaké informace lišit a měnit, vše bude aktualizováno a
upravováno)

Studenti budou po příjezdu do místa určení ubytování ve městě Stezzano a dále pak informovaní o
místě setkání druhý den, kde se blíže seznámí se společností BREMBO a jejími zástupci. Na další den
je tak naplánován první meeting v sídle firmy, kde se studenti dozvědí všechny důležité informace,
pravidla a práva, která mají a bude jim ukázáno jejich budoucí pracoviště

Pracovní dobu budou mít maximálně osmihodinovou s přestávkou na svačinu a oběd nebo úkolovou.
Zároveň budou seznámeni s místem ubytování, lokalitou, bezpečnostními pokyny a s nejsnazším
způsobem dopravy na pracoviště z místa ubytování - předpokládá se docházková vzdálenost.
Odpoledne bude realizována prohlídka města Stezzano za přítomnosti doprovodné osoby a zástupce
firmy. 

Každý den po skončení pracovní části dne budou mít studenti volno na volnočasové aktivity první
týden s doprovodnou osobou nebo se zástupcem firmy Brembo, např. návštěva centra města
Bergamo, galerie Academia Cararra a další. Na základě předem podepsané dohody bude zástupce
firmy Brembo je nápomocen při realizaci kulturních, volnočasových či turistických aktivit i po odjezdu
doprovodné osoby. 

Účastníci se budou pravidelně scházet se zástupci firmy Brembo - řešení veškerých podněty ze strany
účastníků i dalších, které jsou jakýmkoli způsobem do mobility zapojeny (firma Brembo, zaměstnanci,
ubytování...) 

Hodnocení bude provedeno zástupci firmy Brembo, kteří měli účastníky během mobilit na svých
pracovištích. Po návratu se v obou případech uskuteční slavnostní předání všech certifikátů (certifikát
o účasti na mobilitě, formulář ECVET a Europass Mobilita) za účasti ředitele školy, členů projektového
týmu a pozvaných hostů. 

Firma Brembo je italská firma zabývající se výrobou automobilových a motocyklových brzd, jak pro
osobní tak i závodní užití. Byla založena v roce 1961 v městečku Curno v provincii Bergamo (na
severu Itálie), kde je dodnes sídlo firmy. 

Co se týče pracovního rozčlenění, studenti budou pracovně rozděleni do následujících oddělení firmy
Brembo. Oddělení ICT odpovědné za správu a údržbu všech centrálních IT systémů a obecné
infrastruktury. Firma sice nebude schopna poskytnout přístup ke všem systémům, protože ICT jsou
považovány za vysoce citlivé a tím pádem i omezené oblasti, ale studenti by byli schopni
spolupracovat na většině každodenních činností, jako je správa uživatelů a dat, údržba
infrastruktury, správa incidentů a standardní oddělení ICT, denní program. Technologické oddělení a
zejména tým pro vývoj technologií VR, který používá moderní technologie jako virtuální nebo
rozšířenou realitu při navrhování školení zaměstnanců a operací údržby. Mezi zcela specifické
projekty patří také rozsáhlý sběr a správa dat a dokonce i metodika business inteligence.


